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Alokalipsa – loška apokalipsa
Študentje že dober mesec ponovno gulijo klopi v predavalnicah fakultet, prav tako pa so spet zaživeli študentski žuri. 

Bruci naj bi se že znali pridno učiti, na študentske zabave in z njimi v študentsko življenje pa jih uvedejo  
starejši študenti na brucovanjih.

Klub škofjeloških študentov (KŠŠ) 
je za iniciacijo novopečenih štu-
dentov poskrbel v petek, 21. ok-
tobra. Ob 18. uri naj bi se pred 
KŠŠ-jem na Mestnem trgu zbrali 
bruci, ki so očitno že zelo zgo-
daj pričeli izkoriščati akademskih 
petnajst oziroma šestdeset, saj so 

nekateri kar konkretno zamujali. 
Med čakanjem so se tisti, ki so 
prišli točno, že ogrevali. Izkušeni 
študentski kolegi oziroma brucma-
jorji so poskrbeli tako za njihovo 
telovadbo kot za cepivo – injekcija 
'kloštra' naj bi bila zdravilo za vse 
težave, kazen za neposlušne in 

nagrada za ubogljive.
Brucmajorji so bruce razdelili v 

štiri skupine, z igrami, ki so sledile, 
pa naj bi Škofjo Loko rešili pred 
katastrofami, ki so jo doletele. Po 
opravljenih igrah so bruci svečano 
zaprisegli in tako postali čisto pravi 
študentje. Novopečeni študenti 
so se nato v procesiji odpravili do 
Rdeče ostrige, kjer so si ogledali 
letošnji brucovski film Alokalipsa. 
Pod taktirko režiserja in scenari-
sta Urbana Pirca je nastal film o 
katastrofah, ki so doletele Škofjo 
Loko. Tajna organizacija z nese-
lektivnim razkrivanjem informacij 
spre prebivalce Škofje Loke, po-
plave bibličnih razsežnosti mesto 
spremenijo v veliko jezero, doleti 

pa nas tudi eksplozija škofjeloške 
nuklearke. Napadejo nas zombiji, 
pa tudi ameriška vojska, saj naj bi 
bila jedrska elektrarna namenje-
na bogatenju urana. Škofjo Loko 
napadejo celo vesoljci. Seveda 
nadebudni Ločani vse katastrofe 
premagajo, za nekatere je rešitev 
čudežni napitek oziroma 'klošter', 
Dartha Vaderja pa premagajo kar 
v ristancu.

Po ogledu reševanja Škofje 
Loke pred katastrofami so se 
bruci in ostali študenti sprostili 
ob koncertu Zablujene generaci-
je. Po koncertu sta glasbo vrtela 
še DJ Langus in Ivanhoe – Ivan 
Šušnjar.
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